

当心搬起艺术品砸了自己的脚



有道是“东边日出西边雨”。当股市起伏不定、阴霾密布之时，当楼市遭到严控之际，艺术品投资正以它独特的魅力越来越受到老百姓的青睐。据相关数据显示，今年上半年中国艺术品拍卖市场中219家拍卖公司实现总成交额428亿元，同比2010年上半年上涨112%。

老百姓都进得来

“我现在手上有些余钱，本想买点黄金保值，听说艺术品比黄金更能抵抗通胀，最近正在考虑投资。”在外企工作的陈程说。

记者发现，现在不少关于艺术品的投资方式应运而生，如：艺术品信托、艺术品银行理财、艺术品复制品、私募、小众艺术品等，这些都让普通市民参与其中，并且从中获益。

“艺术收藏已经成为一种投资方式，并通过对业态的创新，让普通老百姓都能进得来、买得起，而不只局限在对贵重商品的买卖层次中。”文化部艺术品评估委员会委员彭中天告诉记者，每年春秋两季的艺术品拍卖会都屡屡创出新高，也是让收藏艺术品成为时下投资热门的原因之一。

艺术品投资不是收藏

“近些年很多艺术品的价格在拍卖场上翻着跟头往上涨，于是许多人开始把投资的目光转向古董和艺术品市场。”媒体人士石述思说。

“我非常喜欢收集一些艺术品但并不变卖。”处于耳顺之年的赵爷爷说，平日最大的爱好就是收藏一些有特色的艺术品，但他不明白这是不是就意味着他已经成为了艺术品投资者呢？



艺术品投资越来越受到大众的青睐。

“赵爷爷的情况属于收藏，与艺术品投资不同。收藏家一般视藏品为心肝宝贝，不忍割舍，而投资者收集艺术品只是为了投资，要将手里的宝贝高价出售。”收藏爱好者刘先生告诉记者。

投资需谨慎

“如果想进行艺术品投资，必须谨慎行事。”刘先生说。

据悉，目前国内艺术品投资没有门槛，只要有钱就可以进，因此导致大量投资者涌入市场，艺术品价值上涨得非常快，因此普通市民要谨慎入市，防止收藏品有价无市，砸在自己手里。

“现在艺术品的价格远远高于它本身的价值，艺术品市场鱼龙混杂，很多人故意炒高价格牟取利润！”北京睦明唐古瓷标本博物馆馆长白明给记者举了个例子，400年前的荷兰，当时一支郁金香可以换4头奶牛，后来价格跌到千分之一，所以普通消费者一定要擦亮双眼，谨慎进入艺术品投资。

■记者 杨斯涵 实习生 陈洁

观点交锋

收藏能否抵御通胀？

杨波（北京元亨利董事长）：能。当前的收藏热潮很正常，因为股市低迷、楼市受限，资金需要找出路。

石述思（媒体评论员）：不能。少数别有用心的人忽悠，让人误以为艺术品的价格会永远地涨上去，顶多是停滞在它原有拍卖成交的价格上。

互动

艺术品市场今年以来延续疯涨行情，艺术收藏是否能成为新的投资方式？本周五21:55中央电视台财经频道《对手》栏目邀您共同探讨。届时艺术品评估委员、拍卖行业人士以及媒体人士就此展开交锋。本报是央视《对手》节目在湖南的唯一合作伙伴，如果您有什么好的观点，欢迎跟我们联系，我们将推荐到央视，跟全国的观众一起辩论。

金属受外盘影响回落

周四金属小幅高开，盘中上探遇阻回落。沪深股市延续了周三的反弹之势，特别是有色金属板块走强。目前铜锌尚未突破区间上沿压力位，保持高抛低吸的操作思路，等待平衡打破。操作建议：短线进出为主，设好止损。

周四郑棉低开，随后期价在低位维持震荡，郑棉1205合约周四期价下跌，因报告利空期价下滑，目前在此复杂的形势下郑棉或将延续震荡局势，短时郑棉1205合约还将围绕20500一线震荡，操作上，观望为主。

IF1110合约周四小幅高开，报收小阳线。现货沪深300指数顺势小幅低开，震荡盘升，报收小阳线。成交量环比小幅减少。

沪深300指数技术上看，日K线报收一根小阳线，KDJ、MACD等短线指标开始金叉，预计大盘经过盘整后，还有继续上攻的动能。由于政策面、资金面、技术面出现利好，大盘有望形成共振向上继续攻击30天线2719点，关注周五公布的经济数据及量能的变化。

周五操作上建议投资者多单继续持有，止损点2600点，日内短线高抛低吸。

■德盛期货研究中心

期货知识

期货经纪机构的业务范围如何界定？

期货经纪机构的业务实行许可证制度，由国务院期货监督管理机构按照商品期货、金融期货业务的不同种类颁发许可证。



开户热线：0731-82893316
咨询热线：0731-82893222
公司网址：www.dsf.cn

经济信息

思行有道 商务升级

——2011联想ThinkPad新品巡展火热启动

近日，从联想湖南分区获悉。联想ThinkPad将于2011年10月11日至11月，在湖南6个城市举办主题为“思行有道 商务升级”的大型新品巡展活动。

在2011年，ThinkPad推出了多款可满足不同用户群体需求的尖端产品，如具有传承与突破全新概念的ThinkPad Edge精锐版；被誉为ThinkPad产品史上最轻薄的便携式笔记本电脑ThinkPad X1，而在今年的十月份，X1还将推出具有双系统的混合动力版；作为全球首款以“Pad”命名的商用笔记本电脑品牌，联想ThinkPad也将于今年的9月份推出这款被广大用户称之为“实至名归”的ThinkPad平板电脑系列。而这些重磅产品也将在本次巡展活动中一一亮相。

就在上个月，联想集团发布了2011年

第一季度的财报。根据财报显示，第一季度联想集团实现销售额59.2亿美元，净利润1.08亿美元，并已跃升成为全球第三大个人电脑厂商。个人电脑销量年比年上升23.1%，全球份额达到了12.2%。其中在笔记本电脑的全球销售额达35亿美元，年比年上升14%，占集团总销售额59.8%。集团全球笔记本电脑销量年比年上升23%。

而其中，联想商用产品的增长量也取得了非常不俗的成绩。联想湖南分区商用业务处经理肖翔表示，“取得如此优异的成绩得益于联想商用产品对于市场了解和商用客户需求的准确洞察。我们有着Think产品与扬天产品的强强组合，为广大用户打造了全新的尖端商务平台，帮助客户实现全新商务升级，并在应用与体验的过程中感受思行之道为用户带来的不

同感受。”

作为全球商用笔记本电脑的领导品牌，ThinkPad在整个商用市场中所占据的优势不言而喻。无论是在产品、渠道和服务方面都力争做到最好。而我们从上一季度的财报中也不难看出，ThinkPad无论是营业额还是销售台数，增长速度都领先于整体市场，相对于ThinkPad的高端产品定位，就显得更加难能可贵。在超便携领域和高端商用市场，ThinkPad的领先优势更是无人能及。在第一季度里，不仅有ThinkPad Edge精锐版的横空出世，更有T系列、X系列和W系列等领衔的全家族产品更新，此举大大强化了ThinkPad作为高端品牌在客户心目中的地位。



神州：带动中国恒温热水器潮流

燃气热水器目前的技术高度是恒温技术。中国家庭在沐浴中会遇到三个问题：一是热水出水速度慢；二是水温不恒定；三是需要根据天气变化经常性的调节温度。其实这些都是热水器在使用过程中水压和气压等导致的，恒温热水器的出现为人们解决了上述问题，成为目前的首选产品。

作为燃气具专业制造的优秀品牌，神州在1984年率先生产出中国第一台安全

型带有熄火保护装置的燃气热水器，在恒温强排技术方面走在了行业最前面。

将热效率提高到105%。神州创造性的将圣火燃烧技术与燃气热水器产品完美结合，推出机身厚度只有92mm的“圣火号”超薄强排热水器，独创精益型火排结构和涡式喷焰燃烧系统，使热效率提高到105%。

按15年寿命设计。2006年“神州·沃克曼普燃气具实验研究所”成立，由中英双

方研究专家和学者组成，国内企业按8年使用寿命设计燃气热水器，欧洲按12年使用寿命设计，神州则是按15年寿命设计。

神州的这些技术创新带动了中国恒温热水器的发展潮流，促使整个燃气热水器行业朝着高热效率、节能、安全等技术领域不断赶超。对企业来说，技术创新增加了产品在中求存的持久力，也成就了“神州”成为中国燃气热水器“品类符号品牌”的高贵血统。

3.0男人搭档

飞利浦电须刀升级剃须体验

如何成为一位优雅有型的3.0男人？他们的外形低调而整洁，从不刻意用出位的造型来博人眼球，但言谈和服装的细节之中总能流露出自信的内涵；他们生活中的爱用品始终选择高品质和实用性的统一，正如9月中旬全新升级的飞利浦劲锋系列电动剃须刀，是3.0男人最默契的好搭档。

此系列产品续着飞利浦专利的升级双层刀片设计以及旋转式剃须刀头；升级双层刀片先提须，后剃须，剃须更干净、彻底。在此基础上，劲锋系列电须刀更加注重干净、快速、舒适贴面的剃须体验。

“精确剃须系统”拥有剃除普通长度毛发的沟槽和剃除较短须茬的圆孔，长短兼顾，全部轻松快速剃净；“动态贴面系统”可根据面部和颈部曲线自动调节剃须角度，全方位贴合皮肤，使剃须更加舒适顺畅。“高效储电系统”1小时即可完成充电，一次充电完成后拥有60分钟以上的持久剃须使用时间，随时待命方便使用。全身水洗设计配备易冲系统，清洁更快速。

飞利浦劲锋系列电须刀由当前人气、事业不断攀升的中国台湾新生代实力派偶像高以翔先生代言。作为电动剃须刀的市场领导者，飞利浦剃须刀凭借其卓越的品牌传承，先进的专利技术以及人性化的设计理念，不断升级着男性剃须的品质享受。

